YTBepxaato

TexHU4ecKkuin JUpPeKTop
00O "Omckrexyrnepoa”

gmw AM.

« 22y o6 20 Qr.
HedekTHas BegomocTs 3T-00000112 ot 06.06.2022
Haumenosanue: [lechekTHas BegomocTb Ha KanutanbHbi pemoHT ®P-650 Ne4 yctaHoBkm 40/2 uexa Ne1 Ha 2023r
Mw_ HaumeHoBaHue paGor En. uam.| Kon-Bo [McnonHutens Matepuan Ea. uam.| Kon-Bo Mpumeyanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
PunbLTp pykasHbiii ®P-650 (MHB.Ne 00.00002619)
1 [emoHTax nutaTenei wno3osbix, MLL- - 6 FloAbAntic
250 maccoin 200kr PR
MuTatens wnio3oson MNLL-250 6/y wT 6
5 MoHTax nutatenei wnososbix, MLL-250 T 6 o T — Bont M16x90 Kr 8
macco 200kr (MOBT.1ch) APAA lavika M16 (S24) FOCT 5915-70 K 1
Habuska Al" 16x16 K 8
[emoHTax oTBeTHbIX dhriaHues aAng MLL-
3 250, 430x340MM. (NOBTOPHOE A 8 Tionpnam
MoHTax oTBeTHbIX chraHues ans MNL-250, ®naxew 430x430x8 H/x (m3r) WwT 6
4 wT 6 Moapsiaunk
430x340MM. (MOBTOPHOE MCMOSb30BaHUE)
[emoHTax apoccenbHbix 3acrnoHok dy250,
5|C NMHeBMOLIMNUHAPOM, C Kpbiln (unbTpa wT 12 Moapsigunk
Ha BbicoTe 15m 1wT=34Kkr (NOBT.MUCI.)
3acnoHka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ o 12
MoHTax ApoccenbHbIx 3acnoHok Jy250, ¢ BbIHOCHBIMU NOALLUMHUKAM
6|NHeBMOLIMNUHAPOM, Ha Kpbllle dunbTpa wT 12 Moapsiguuk  |LLnunbka M12x170 usr wT 144
Ha BbicoTe 15m 1wT=34kr (noBT.UCn.) anka M12 Kr 6
AcBOoKapTOH K 15
w [emoHTax ApoccenbHbIx 3acnoHok Oy 150, = 1 Moapsiaumk
(noBT.1cn.)




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoHka gpoccenbHas [y 150 ¢ i 1
BbIHOCHbBIMU NMOALUMMHUKaM
8 MoHTax apoccerbHbIx 3acroHok [dy150, w 1 Moapsaunk |BonT M12x90 - 06
(1oeT; Ag ) Faiika M12 Kr 0.1
AcbokapToH KF 4
HemoHTax apoccernbHbIX 3acnoHok Jy400,
9|C BbIHOCHBIMU MOALIMMHUKAMU C OTMETKM wT 1 Moapsauvk
0.0m. 1wT=70Kr (NOBT.MCM.)
3acnoHka gpoccenbHas [ly 400 ¢
wT 1
MoHTax apoccenbHbIX 3acnoHok Ay400, ¢ BbIHOCHbLIMU NOALLMMHUKAMWU
10|BbIHOCHBLIMY MOALUMMHUKAMY C OTMETKU wTr 1 Moapspunk |Bont M12x90 Kr 17
0,0m. 1w T=70kr (NOBT.UCM.) lavika M16 Kr 10
Habuska AI'M 16x16 Kr 10
11{demoHTax dnaHues 426, (nosT.ucr.) T 3 Moapsaa4mk e
12{MonTax cbrnaHuer 426, (nosT.ncn.) wT 3 Moapsaaumnk Pnzrey Sepr 30054.00. vt ull 3
13 HemonTax conanues [y270, (MLL-250) - 6 MoApsAYMK
NOBT.MUCH. =
®naney [y 273 wT
14 MoHTax cbnaHues [Jy270, (MLL-250) i 6 MoapAAuNK
PRBT.uen: AcbokapToH KAOH-1 5mm K 3
15| JemoHTax Teyek nog ML, B iom wT 6 MNoapsaguvk
MoHTask Teyek nog, ML, 430x340x4mm
L=330 Hx ¢ nsrot.nop MLLU-250 Teuka nar. Wt 6
s dasn.2,5MMa B Tpyby [1426mMm, ¢ o . MoApaAuK
BbIPE3.0TB.6LUT. (1LUT=20Kr) Juct c112X18H10T 5x1500x600 T 0,12
MoHTa)X CEKTOPOB , ANst PErynMpoBKA
17| apoccenbHoii 3acnoHku - 14wT. Bec 1 wT 14 Moapsavumk
cekTopa - 8,27kr (NOBT. Ucr.)
[emoHTax kaTywek, p273x6 MM AMUHON
i 700 MM 13 CT HX T a Hoapazm
MoHTax kaTyLek, $273x6 MM AnNVHON
19 700MM 13 HX C mv_umnmxos oTB. B ByHKepe u wr 6 Moapsiauuk
pacnp.konnekt. 1wr=29kr.(Lpesa Katywka ¢273x700 HX. uar wr 6
1wT=0,86nMm)
[emoHTax kaTtywek, p260x6 MM AnUHO
20 550 mm 1wT=20,8Kr T 8 [OAps K
MoHTax kaTywek, p260x6 mm gnuHon 550
21 vm 1wr=20,8kr usy 3 | MNoApARMK |\ 1iika db273x700 k. uar wr 3
[emonTax TpybonpoBoaa 13 (Hx)
22 =108k, B TOM M 8 Moapsagunk
MonTax TpyBonpoBoaa 13 (Hx), (7
23|0TpeskoB C BPE3KOWi C ABYX CTOPOH MEXAy M 8 Moapsagunk
@<I_AOUN_SSV b"._omxm_s_s. ‘__S_._H,_N_mx_- .._-_U<QN 8Aomxm§§ cT10X23H18 T O“_OM
Bbipeska oTBepcTUli B NIOCKYO
23.1|noBepxHocTb ByHKepa A4ns MOHTaxa 7 M 6 Moapsaunk

oTpeskos 1pe3=0,5nm




2

5

24

HemonTtax donaHues 159, ¢ hnaHuesbiv
coeguHeHnem @159mm (rMoBT.ucn.)

wT

Moapsnumk

25

MonTax conaHues 159, ¢ hnaHueBbim
coeauHeHvem @159mm (noeT.mcn.)

T

Moapsauvk

dnaHey
Bont M16x90
["avika M16

wT
Kr
Kr

0,228
0,1

26

LlemoHTax OyHKepOB, CTaLMOHapHbIX 13
Hx ctany ®P-650 ¢ BbicoThl 3M, (C
rnocneayloLler pasaenkori B METanNI0n0m)
1wT=450kr

T

Moapsauvk

27

MoHTax OyHKEepOB, CTaLMOHaPHbIX U3 HAK
cranu ®P-650, 1wT=0,45T.

T

Moapsaumk

ByHkep OP 650 21011

LT

28

HemoHTax Tpybonposoaa us (Hx) ,
M3HOLLEHHOrO y4yacTKa KOMeKkTopa YncToro
rasa [1=325x6mm 13 Hx, 10mn, 1mMn=47,5«r

10

Moapsaunk

29

MoHnTax TpyboripoBoaa 13 (Hx) , y4acTka
Konnekropa yucToro rasa [J=325x6mm 13
Hx, 10mn, TmMn=47,5kr

10

Moapsaunk

Tpy6a 325x6 Hix (13r)

10

30

HemoHTax Tpybonposoaa us (HX) , y4actka
NpoAyBOYHOrO KonnekTopa Tpyba
D426X6MM 13 HX B JTIOM

13

Moppsaaunk

31

MoHTax TpybonpoBoga 13 (HX) , ydacTka
NpoAyBOYHOrO KornekTopa Tpyba J426x6
MM HX 1mn=62,5kr

13

Moapsiaunk

Tpyba h426x6 H/X (13r)

13

32

HemoHTax onop konnekropa, maccon 13,7
Kr/1 Wt

wT

Moapsaumk

33

M3roToBneHve onop Ans konnekropa, no
MECTY C MOHTa)KOM OMNop Ans Kossiekropa
[1=426mm, 1wiT= 8,19 Kkr

T

Moapsauvk

Jner c13 6x1500%x6000
Lsennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

34

M3roToBneHune nonyoTBo40B U3 TpyObl,
D426X6MM HXX CEKTOPOB C MOCNeYOLLM
M3roTOBMEHUEM 13 CEKTOPOB MOMyOTBOAOB

T

Moppsigunk

Tpyba h426x6 HIK (13r)

1,92

35

MoHTax nonyorsofos, @426x6mMm (1LwT-
60kr, L=0,96mn)

T

Moapsaunk

36

Bpeska 606biLuek, u3 Hx @25 -TwT, @32 -
1w, @52 -2WwT MM B KonnekTop @426x6
Mm (MOBT.Mcn.)

T

Moapsaunk

Bobbliika

T

37

M3roToBneHve coevHeHUA Nog MArkyto
BCTaBky, (Ha Ap.3acn.2400),MoHTax
KaTywkn 426 (L=400mm;25kr)-peska 1
cTbika 426-u3r-ue 1 MoHTax 2 Konew us
conomku 5x5

T

Moapsaaunk

Cornomka 5x5 Hx nar
Tpyba h426 Hx (13r)

8,7
0,4

38

Bpeska ntokoB-peBu3nii, B-pacnp.
KOnnekTop
@273x6,325x6,377x6,426x6,530x6, gasn.
10 2,5MIMa 13 HX, C BbIPe3Koi OTBEPCTUIA.

wT

Moapsauvik

Tiok-pesuaus 150x150 HX U3r

T




2

5

39

[emoHTax KOHCTPYKLWI mokos, 500x900
cT3, 1WT=98Kr C nocsie[.pasaenkoii B rom

wT

Moapsgunk

40

MoHTax KOHCTpyKUWMI ftokoB, 500x900 ¢T3,
1wT=98kr

wT

Moapsigunk

Tiok nasosbint 500900 ®P-650 Ne3 uar

T

41

YcurneHvie cBapHbIX LUBOB, paMOK Na3oBblX
TIOKOB Hansaekow 2,8 N € 2-X CTOPOH,
6wt no 5,6 nm (Bec 11wT/98kr)

33

Moapsaumk

42

MoHTa)X ynnoTHeHWi, AN KOHCTPYKLUWIA
nokos 500x900 ¢T3

Moapsigunk

AcbokapToH

KI

12

43

MoHTax Haknafok Ha oTpaxarens
nasosoro noka, 530x80x6 (1w - 1,3 kr)

T

Mogpsigunk

Jnet ct12X18H10T 6mm

0,008

44

[emMoHTax yronkoB KpenmeHust pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moapsiaunk

45

MoHTax yronkoB KpenneHus pykaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moapsagunk

Yronok 50x50x4 ct3

0,036

46

MoHTax BpemMeHHbIX
METanmnoKOHCTPYKUWiA, 13 yronka 6/y ans
3ameHbl Nonos kabuHbl C13, 50x50x4,

Kr

76

Moapsaaunk

Yrornok 50x50x4 ct3

0,076

47

LleMOoHTaX BpemMeHHbIX
METanmoKOHCTPYKLWIA, 13 yronka 61y,
50x50x4, 25nm (1nm-3,03 kr)

Kr

76

Moapsiaunk

Yronok 50x50x4 cT3

0,076

48

[emMoHTaX Lnunek KpenmneHns pykasHbIX
nnuT, wnunobka M16, macca 1wT-0,176kr

wT

120

Moppsaunk

49

MoHTax Lnunex KpenneHus pykaBHbIX
nnuT., wnunoka M16, macca 1wT-0,176kr

wT

120

Moppsaunk

LUnunska M16x90

wT

120

50

[emoHTax NPOKNaaoK noa pykaBHbIMU
ninTamMu

wT

Moppsaunk

51

MoHTaK npoknafok nog, pykaeHLIMU
naMTamm

wT

Moppsigunk

Habueka AI'M 16x16

Kr

12

52

[emoHTax pykaBHbIX NNKT, ¢ pasbopkon
MPOCTLIX Y35108 060PYyJ0BaHNs Npu Bece
y3nos 0,108T-pykaBHbIX MauT (MOBT.MC.)

T

Moppsaunk

53

MoHTax pykaBHbIX MAWT, CO COOPKOIA
MPOCTbIX Y3108 060py40BaHVS Mpu Bece
y3noB 0,108T-pykaBHbIX nnuT (NOBT.UCH.)

T

Moppsiaumk

[nuta pykaBHas nuTbe
Habuska AI'M 16x16

T

Kr

30

54

PeMOHT fedekTHbIX y4acTkoB
TPyGOnNpOBOAOB, NPOAYB.KOMSEK. Ha KpbilLe
¢uneTpa BeicOTa 15M, HanoxeHuem naTok
(5WT) 13 cT. A0 6MM, Becom a0 10Kr (HX)

wT

Moapsiaumnk

Jnet cT12X18H10T 5x1500x600

0,05

55

PemMoHT fedeKTHbIX y4acTKOB MoroB
KabuH, NyTeM HaNoXeHUs Haknazaok U3
CTanbHOro NUCTa TOMLLMUHOA 6 MM, Npu
Bece Haknagku go 25 kr (Hx)

wT

20

Moppsaauuk

Tnet cT12X18H10T 5x1500x600

0,5

56

PemoHT feteKTHbIX yuacTKoB NoroB
KabuH, nyTem HanoXeHUs Haknagok u3
CTanbHOro NcTa TONLWUHON 4-6 MM, npu

BECE HaKnagkm A0 75 kr (Hx)

T

10

Moapsgumk

Jluer ct12X18H10T 5x1500x600

0,75




2

5

57

3aBapka TPeLUVH 1 CBULLENA, Ha KOprycax
3 NErupoBaHHoOV CTanu, Npy TONLMHE
CTEHKU Kopryca 40 6Mm

30

Moppsiaumk

58

PemoHT kopnyca cuneTpa ¢ 3aMeHon
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKnazokK U3 CTarbHOro fMCTa TOSNLWUHOM 44
6 MM, Npu Bece Haknagku 4o 10 kr (cT3)

T

[MNoapsiaumk

Jnet ¢T3 6x1500x6000

0,05

59

PeMOHT kopnyca (punbTpa ¢ 3aMeHon
y4yacTtkos cTeH, A0 30%, nyTem HarnoXeHus
HaKnazoK 13 CTarbHOro n1cTa TONWWHOM 44
6 MM, Npu Bece Haknaaku fo 25 kr (cr3)

T

20

Moapsaunk

et ¢T3 6x1500x6000

0,5

60

PemoHT kopnyca dpunbTpa ¢ 3ameHon
y4yacTKoB cTeH, 0 30%, nyTem HanoXxeHus
HaKnazoK 13 CTasibHOro nucTa TONLWMHOM 4+
6 MM, Npu Bece Haknaaku o 75 kr (cT3)

wT

15

Moppsigunk

Jnet c13 6x1500x6000

1,125

61

PemoHT kopniyca punbTpa ¢ 3ameHon
yyacTkoB cTeH, [0 30%, nyTem HanaxeHusi
13 CTarnbHOro nNucTa TONLWUHOM 4-6MM |
npu Bec Haknagku ot 100kr (cT3)

wT

10

Moppsigunk

et ¢T3 6x1500x6000

62

YcuneHue Kapkaca CTeH KabuHbl, Yrorfkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 «kr)

25

Moppsigunk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

63

lNpviBapka CT. NUCTOB K CTeHKe KabuH o
rnepumMeTpy kabuHbl

48

Moppsgunk

Conomka 5x10 HX uar

48

64

[emoHTax KoH(hy30pOB, B JIoM

T

12

[Noapsavnk

65

MonTaxx koHdy3opos, D420xF260x6Mm
BbicOTO 200MM (HX) C BPe3koi B KabuHy
cTopoHor @420 (1wt 20kr), 1pe3=1,32nm

T

12

Moapsaunk

KoHdy3zop uar

T

12

66

HemonTtax dnaHues [y270, (noBT.ucr)

T

MNoapsaumk

67

MoHTax conaHues [ly270, (noeT.ucn)

wT

Moppsigunk

®naney [y 273

Ac6okapToH KAOH-1 5mMm

wT

Kr

68

YcurieHvie cBapHOro LLUBa, CThIKOB KaTyLlek
@270MM Ha koHy30pax Haknagkamum Hx
(3wsa no 0,9nm)

2,7

Moapsipunk

Conomka 4x4 ¢T3 usr

5,5

69

Bpeska niokoB-peBu3uiA, B KOHYCHYIO YacTb
OyHKepa, C BbIpe3Koli OTBEPCTHUIA,
1wr=0,7kr, 1pe3=0,6nm.

wT

Moapsagunk

TTok-peBuausa 150x150 Hx nar

T

70

PeMOHT 3aLmUTHbBIX OrpaaeHui
o6opyaoBaHus, (PEMOHT, NIOLWaA0K s
obcnyxviBaHms)

T

[Moapsnunk

Lsennep 16 ct3 FTOCT 8240-97

0,3

71

MonTax yronka, 50x100x4 L=80mm (ans
MOHTaxa usonsauum) 1wr-0,37kr

wT

24

Floapsaunk

Yronok 100x50 L=80 nar

T

24

72

[emoHTax nepexoaa us (Hx),
$430xh320x260Mm (B METanonom) ua ct

HX (1wT=14,3Kr)

wT

Moapsiaunk




1 2 3 4 5 6 7 8
MonTax nepexoaa u3 (Hx), MNepexon h430xdh320x260 Hx usr T 1
= $h430xh320x260MMm 13 CT Hx (1wT=14,3kr) ey L MOAPATAK
Bpeska Tpyboniposoaa, (b T59mMM ANHON
74 100mm B TpyGOMpOBOA NPOAYBOYHOIO s 1 Hoabasiic e A T 8,002
Konnektopa h426mm - Lpesa=0,5nm R
(noBT.KCN.)
HemonTax Tpybonposoaa u3 (Hx)
75 47680 B TioM M 25 Moapsiaunk
MoHTax TpyGonpoBoaa v3 (HX) ,
76 [konnekTopa h426Mm (HX) Ha BeicoTe 8-9Mm, M 25 Moppsiaunk
1MN=62, 5Kr Tpyba h426 Hx (13r) M 25
HemonTax Tpy6onposoaa 13 (Hx)
77 |konnektopa 530 (HX) Ha Kpbile GunbTpa M 11,5 Moapsaaunk
(noBT.1cn.) 1mn=65,12kr
MoHTax TpyBonposoga us (Hx)
78|konnekropa 530 (HxX) Ha Kpbilwe dhunbTpa M 1.5 Moapsaaunk
(noBT.ncn.) 1Mn=65,12kr Tpyba 530 Hx M 1.5
HemoHTax TpybonpoBoaa us (Hx)
79|konnekropa $h273Mm (HX) Ha KpbiLLe M 11,5 Moapsaunk
dunbTpa (NoBT.Mcn.) 1Mn=33.24kr
MonTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
80|konnekropa p273MMm (HX) Ha KpbliLLe M 11,5 Moppsiaunk | Tpyba 273x5,0 cTt12X18H10T TOCT - 0.382
dunbTpa (noBT.ucn.) 1mMn=33,24kr 9941-81 3
[emoHTax Tar pam nojBeca pykaeos, Tara
811M20 L=700mm, 1ur=1,72¢c v 24 | Neppmnsa
MoHTax Tar pam nojBeca pykagos, Tara Tsara noageca wT 24
82120 L=700mm, 1wr=1,72¢ T 24 | MoApARIMK |- jia M 20 e 2
a3 INT 6annoHHbIN Kr 25
Kucnopog razoobpasHbiii wT 55
83 Mpouvie maTepuane! 45 BbINOMHEHNS 1 Mot QLR PN p a0
paboT 3akasuuka apsa Onektpoabl YOHUW 13/55 th4,0mm
K 120
ESAB
Anektpoapbl LUT-15 dhdmm K 10
Anekrpogbl LIT-11 dh4mm K 150
O6wumin pasgen ansa gon.uHMOpPMaLUK:
1.HocTaeka maTepuanos, KOMMMEKTYIOLMX K MECTY MPOBEAEHMsI PaboT OCYLIECTBNSIETCS TPAHCNOPTOM "I 1oApsAumMKa”.
2.KpaHbl 1 aBTOrMaponoabLeMHIKM npegocTtasnseT "Moapsaunk'”.
3.PaboTbl BbINOMHSIOTCS B OCHOBHbIX MPOM3BOACTBEHHBIX LIEXaX C COXPaHEHUeM BPEe/IHbIX YCIOBUI Tpyaa.
4.Mpoun3BoACTBO pabOoT NPON3BOAUTCS B 30HE AECTBUS 06OPYAOBAHMS.
Ilucr cornacoBaHuii: —
HavanbHuk Lexa Ne 1 &\\\ MyHask A.4.

[MaBHbIV MexaHuK

Beaywmii unxeHep

Z

—=F

KpaweHuHHukos C.A.

AxmvaTtos 3.K.




